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《みんなの北三瓶・・・北三瓶は一つです》 
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多根分団へ 新分団旗 寄贈 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

祝 敬老「茶話会」 ミニコンサート開催！！ 

「祝・敬老」敬老おめでとうございます。いつまでも元気にお過ごしください。 

先月 9月１３～１５日に、７５歳以上の方へお祝いの和菓子と敬老会＆ミニコンサートの案内

状をもって伺いました。その敬老会の様子をご報告します。 

 

10月 6日（日）敬老『茶話会』で昨年度より地域で活動されている Tutii（トゥッティ）が 

北三瓶まちづくりセンターでミニコンサートを開催。まだまだ現役の北三瓶の敬老の方たちが 

音楽を聴き、笑い、また明日から頑張ろう！と楽しまれました。 

曲目は、君の瞳に恋してる、少年時代、明日があるさ、見上げてごらん夜の星を、川の流れの

ようにでした。間におたのしみコーナーのイントロクイズがありました「？？？」「あ～あれあ

れ」「歌はわかるけど曲名が？」いろいろ考えて・・・7問すべて当てることが出来ました。 

当たったら豪華景品も準備してくださいました。「もう少しやりたかったな」との声も。 

アンコールはマツケンサンバで。 

楽しかった一時間はあっという間に過ぎました。 

その後、お菓子とお茶で楽しく過ごしました。 

来年もまた「茶話会にみんなで会いましょう」 

と無事終えることが出来ました。 

来られなかった方も来年は参加をお待ちして 

います。 

10月 6日（日） 多根消防後援会により新しい分団旗が多根分団長（竹内 謙）に手渡

されました。青空のもと多根分団員と後援会員が揃い消防格納庫の前で式が行われました。 
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やまびこ会で埋没林を見学 

９月２０日のやまびこ会では、三瓶小豆原埋没林公園を見学しました。敬老の日に合わせたシル

バーウィークで６５歳以上の方は入場無料になる機会を利用してのことです。埋没林公園職員の説

明を聴きながらの見学では、自分達だけで見るよりも随分詳しく興味深い事が分かりました。また、

埋没林が発見された当時の事を思い出して話が盛り上がりました。 

公園近くの「さひめ茶屋」で昼食をとり、貸し切った店内で楽しい時間を過ごせました。 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

猿🐵対策 第 5 弾！追い払い作戦決行！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9月 6日 下多根地区に猿被害が目撃されているので一斉に追い払いをしようと下多根追い払い作戦を決行！ 

朝 6時 15分に 5か所（伝承館から稚児橋）で打ち上げました。その後目撃情報はありましたが 

大きな被害はありませんでした。 

9月 7日朝 小屋原方面から 5回花火の音がしました（お互い追い払うのは効果的だそう） 

9月 7日夕方 山口・町で大きなはぐれ猿の目撃情報あり、鐘撞堂と升屋後ろからとついでに川角さん宅から 

追い払い作戦決行！ 

9月 9日朝 6時半 上多根から中津森で 6～8匹集団 2群れ発見 追い払い作戦決行！ 

9月 9日夕方 上立石で 6匹ぐらいの群れ 発砲。 徳原発砲。 立石発砲 。相互で追い払い終了！ 

よろず会で花火 150本購入しました。 

9月 10日 品川さんの畑 2匹。発砲 

9月 11日 中津森で 3匹。3連発 発砲   

猿が稲を・・・下多根・中津森で目撃 3連発発砲。 

9月 13日 佐津目に はぐれが・・・ 

        しばらく目撃情報はなく 

 

9月 30日 小さめのはぐれ猿が 1匹。まちセン近くで栗を食べていました。 
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9月 25日（水）北三瓶中学校から 1日だけ北三瓶まちづくりセンターへ職場体験に来られました。 

「大阪から来ました山留生の石下みちるです。よろしくお願いします。」とはっきり大きな声でご挨拶が出来

ました。朝、8時 20分に出勤。「まちづくりセンターの玄関は人が一番に入るところです。」という事で 

朝一番の仕事は玄関掃きから始まりました。 

次に三瓶祭に出品する「北三瓶ってこんなところ」の行事写真にラミネートをしてもらい、 

独自の看板作りを提案○き○た○さ○ん○べ を作成。可愛い絵が印象的です。 

この日はちょうどふれあい弁当の配達日なので亀の子さんの弁当配りもしてもらいました。 

見守りの活動なのでお弁当を直接渡す際、自己紹介もしっかりできたようです。お昼はそのお弁当を食べ

ました。美味しかった♡そうです。午後からは「まちづくりはまず町を歩いてみる」という事で偶然開いていた

サロンにお邪魔しました。水引でトンボを製作中でした。石下さんも仲間に入り教えてもらいながら２個作っ

ていました。作りながらお話しもたくさんしました。石下さんは今までに知らなかった方とお話しが出来て良

かったと言っていました。次に学校での放課後教室のお手伝い。小学 1・2 年生の教室へ。思わぬ中学生の

訪問に嬉しい気持ちが顔に出る程にやけていました。勉強が終わると体育館でドッチボールもしました。 

まちセンに帰ると、こめっこクラブでお手伝いをしてくれました。得意の折り紙をつくってくれ、子ども達は大

満足でした。 中学生の皆さん職場体験だけではなく、たまには遊びに来てくださいね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✏職場体験✏ 

に来られましたよ 

🌸花車の花折りに挑戦🌸 

子ども達は花折りに挑戦しています 

とても上手におります。山口八幡宮例大祭

に奉納されます。お楽しみに！ 

お祭りは 

令和 6年 11月 3日（日）です。 
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衆議院議員総選挙 及び 最高裁判所裁判官国民審査 投票日 

 日時 ： １０月 ２７日（日）    午前７時 ～ 午後６時 

 場所 ： 〇 北三瓶まちづくりセンター 

      〇 多根自治会館 

 

 

１１/ ７(木) ～１５(金)  ＊時間は午前９時～午後４時 

＊９（土）は休み、１０(日)は午後２時～午後３時  

〇 地域の方々の作品など展示：パッチワーク、手芸品、写真 

〇 北三瓶小・中学校田のもち米販売 

〇 休眠品譲りますコーナー 

 
詳細については今月配布のチラシを見て下さい。 

 

 

スマホ・パソコン教室 

日時 ： １１月７日（木）  午後 1時３０分 ～ 午後３時 

場所 ： 北三瓶まちづくりセンター 

講師 ： 福田卓夫さん（大田町野城）   参加無料 

＊お持ちのスマホ・パソコンをお持ちください。無い方にはタブレットをお貸しします。 

 

 

特別企画 東の原リフトで空中散歩 ～ 大平山へ 

日時： １１月 ８日（金） 午前１０時３０分 ～ 午前１１時３０分 頃（予定） 

集 合 場所 ： 東の原駐車場トイレ近く に 午前１０時３０分 

〇乗り合わせ希望の方： 北三瓶まちづくりセンター に 午前１０時 

リフト料金が団体割引！：大人（中学生以上）往復７００円 片道４００円 

小人（小学生以下）往復５００円 片道３００円 

問い合わせ・申し込み １１/７（木）まで：北三瓶まちづくりセンター（0854-86-0478） 


